

КОМУНИСТ

Орган Центрального Комитета партии в Районе войск, городского и районных Советов депутатов трудящихся.

№ 125 (3288)
Вып. 15 год.

ПЯТНИЦА, 22 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

25-й год
выпуска

Председитуму Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик Совету Министров Союза Советских Социалистических Республик
Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза

Дорогие товарищи!

Разрешите от имени всего китайского народа выразить Вам сердечную благодарность за Ваши дружественные поздравления по случаю 5-ой годовщины со дня образования Китайской Народной Республики.

Успехи, достигнутые народами нашей страны в течение 5-ти лет в области социалистической преобразования народного хозяйства, социалистического строительства и социалистической перестройки, notwithstanding и искренней и бескорыстной помощи со стороны великого советского народа, Коммунистической партии Советского Союза и Советского Правительства.

Прочтя Вас переводить нашу самую искреннюю благодарность всему советскому народу.

Да здравствует неугасимая братская дружба между народами Китая и Советского Союза!

Постоянный комитет Всекитайского собрания народных представителей
Председатель Китайской Народной Республики
Мао Цзе-Дун

Государственный Совет Китайской Народной Республики
Центральный Комитет Коммунистической партии Китая.

16 октября 1954 года.

Пекин.

На преобразовательной вахте

Молодежь — переводки производства

Более 83 комсомольско-молодежные бригады насчитывается в ткацком и прикладном производстве фабрики «Красный Профинтерн». Нарядом с многочисленным коллективом текстильщиц, молодежь трудится и в ткацком цехе фабрики «Красный Профинтерн» в тугоузском районе, выполняла принятые социалистические обязательства, направленные на повышение производительности труда, улучшение качества продукции.

Так, в ткацкой фабрике комсомольско-молодежные бригады перерабатывают уста-

новленные задания. За хорошие достижения в труде эти бригады, которыми руководит тов. Денисов, Жиронкина, Рожкова, Глазнова и Суворова, вручены переходящие красные вымпелы, а в прикладной бригаде руководит тов. Пашовой, Вельюхиной и другие.

Также следует отметить работу бригады А. П. Барановой, которой четырнадцать месяцев подряд присваивается звание лучшей по профессии.

В Александров.

Выполнен десятидневный план

Включившись в предоктябрьские социалистические соревнования коллектив работников районной конторы связи десятидневный план охотов выполнял досрочно 17 октября.

Первое место среди отделов конторы связи занял отдел охот, возглавляемый тов. Рыбиной. Лучших результатов в работе в этом отделе М. Дибель, главный кассир М. Би-

ронова, почтовый агент А. Кармайкина, сопровождающие почту П. Кургузова, Е. Кузнецова.

Лучшим отделением связи признано Аминское, где начальником т. Иглицкая. Здесь хорошо работают техник радиодиагн. т. Лисов, помощник начальника отделения связи районной конторы т. Ортегина.

В Александров.

Семинар секретарей парторганизаций

20 октября состоялось очередное семинар секретарей первичных партийных организаций промышленных предприятий, МТС, колхозов и учреждений района.

Участники семинара присутствовали лекцию о межрайонном положении, прочитанную заведующим отдела пропаганды и агитации райкома партии т. Татарниковым.

На семинаре были обсуждены вопросы ведения партийного хозяйства и проведения подвига на первичных коллективах.

Автоматизм — за первыполнение плана заготовок

В этом году некоторые колхозы первыполнили план заготовок и закупок картофеля, овощей, за что им предоставлено право приобретения авто-

МАЗ-51.

В лесах страны

Пятидневный Министрства сельского хозяйства СССР выростан в этом году 7,75 миллиарда сеньцев. Весной посадка произведена на площади около 10 миллионов гектаров.

В районной части СССР создается новое состояние бор, дубраи и березовые рощи. В районной части СССР создается новое состояние бор, дубраи и березовые рощи. В районной части СССР создается новое состояние бор, дубраи и березовые рощи.

Все более широко внедряется механизированный уход за молодыми древесными насаждениями. В 1954—1956 годах планируется 400 механизированных лесосек, которые будут осматривать все механизированные леса для ухода за лесом.

(ТАСС).

Триста лекций на научно-агитационные темы

Балашовское отделение Общества по распространению политических и научных знаний участвовало в агитационно-просветительской работе на лекциях по просбые работам Балашовской агитационно-просветительской бригады «Пиллеродукт» была прочитана лекция «Без вины живу на других планетах?». Для колхозников из села Милновка, Арканского района, прочитана лекция о продолжении революции.

Только за последние три недели на предприятиях, в колхозах и учебных заведениях области прочитано более 300 лекций на научно-агитационные темы.

(ТАСС).

Осенние посадки в Белоруссии

В Белоруссии начались осенние посадки леса. На 3600 гектар высаживаются и высаживаются леса, в основном ценные породы. Широкое распространение получили в лесах республиканские новые ценные породы деревьев — амурский орех, сибирская астриханка, маньчжурский орех.

После войны в Белоруссии посажено свыше 400 тысяч гектаров леса. Это — 30 раз больше, чем за все время ведения лесохозяйственного дела до Октябрьской революции.

(ТАСС).



О. Синдига, начальник конторы связи.



Виноградская область. На северных границах области идет переработка сахарной свеклы новым способом. Коллектив Гивиславского колхоза вынужден использовать зерно вывозить головной план до этого года. Дать стране 200 тысяч голов свеклы с гектара. Виноградская область. В одном из лесов Гивиславского колхоза. Фото Е. Кошты.

Прессование ТАСС

Отчеты и выборы в комсомольских организациях

В комсомольских организациях города и района проходит отчетно-выборные собрания.

На них подводятся итоги работы за год, вскрываются недостатки в труде, намечаются пути их устранения. Здесь же выбирается новый состав комсомольского органа, который в течение года будет направлять всю работу организации. Вот почему отчетно-выборные собрания были хорошо подготовлены, прошли активно, в обстановке разнутованности критики и самокритики.

Первые итоги отчетно-выборных собраний говорит о том, что в ряде первичных организаций они проводятся при большой активности. Комсомольцы высказывали много критических замечаний и конструктивных предложений. Должное внимание уделяется тому, как меняются методы и формы работы комсомольских организаций в свете решений XI съезда ВЛКСМ, как инициатива и творчество борются за выполнение задач, поставленных партией и правительством в области развития сельского хозяйства и промышленности.

Организовано прошли собрания в комсомольских цехах выработки и обработки чугуна сталургского завода, в колхозе им. Матвурова, Дубовской территориальной комсомольской организации. Инициатива и дружба собирались, принимали активное участие в обсуждении отчетных докладов.

В состав членских бюро избраны лучшие производственники и общественники, которые сумеют обеспечить руководство молодежью. Вместе с тем имеются факты, которые говорят о серьезных недостатках в подготовке проведения собраний, в результате ими со стороны комитетов ВЛКСМ.

В результате слабой подготовки в отчетно-выборном собрании в правлении колхоза имени фабрики «Красный Профинтерн», оно собрание закрыли. Плохо прошло отчетно-выборное собрание в комсомольской организации рестройинститута.

В комсомольской организации рестройинститута. Доклад секретаря в Комсомольской организации рестройинститута. Доклад секретаря в Комсомольской организации рестройинститута.

Отчетные выборы в комсомольских организациях должны стать серьезной вехой по пути к выполнению речений XII съезда ВЛКСМ.

На собраниях должны быть подняты вопросы участия комсомольцев в хозяйственной деятельности колхозов, МТС, предприятий. Большое место должны занять вопросы внутрикомсомольской и идеологической работы первичных организаций, успешности их деятельности по коммунистическому воспитанию молодежи.

Важно, по дальнейшему повышению активности и производительности труда. Комсомольские собрания должны являться для критики и самокритики. Поэтому отчетный доклад должен быть острым, вскрывать недостатки в деятельности организации, давать пищу для критики и самокритики. Критические замечания и предложения комсомольцев должны быть отражены в решениях собраний.

Не менее ответственным и важным является и подготовка выборов комитета ВЛКСМ, секретаря и его заместителя первичной организации. Комсомольцы должны всесторонне изучить кандидатуру, оценить достоинства и способности товарища, его умение оправдать высокое доверие.

Зачисляющиеся первый этап отчетной кампании. Уста проведены собрания в группах, цехах комсомольских организаций, теперь начались отчеты и выборы комитетов.

Процесс их организации, по высшему качеству уровня — божья забота комсомольцев.

На них в течение будет проведен год. Для обучения хозяйникам управление методиками в котельной металлургического предприятия выделено специалиста.

А. Ермолов.

Таблица вступила в строй

В колхозе «Путь к коммунизму» закончена строительство и сдачи в эксплуатацию здания новой рассельно-выносной теплица, площадью 332 квадратных метра с возным оборудованием.

Строительство теплицы и колхозного хозяйства колхоза Гусевского торфоразработки. Работу бригады в составе бригады И. П. Николаева, завладка С. Ф. Фомичева, слесарей Г. Ф. Иглицкая, П. Ф.

Лавченя, электросварщика П. П. Демехина, электриков В. П. Прохорова и рабочих К. С. Шобина, И. А. Орлова приемной комиссии приняла с оценкой хорошо.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

В исполнении обслотава и обкоме КПСС

рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тургенской МТС, Лыковского района, о досрочном выполнении плана ремонта и подготовки тракторов и сельскохозяйственных машин к полевым работам 1955 года

О социалистическом обязательстве рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тургенской МТС, Лыковского района, о досрочном выполнении плана ремонта и подготовки тракторов и сельскохозяйственных машин к полевым работам 1955 года

В исторических постановлених сентябрьского, февральско-мартовского и июньского ЦК КПСС заложена грандиозная программа быстрого подъема всех отраслей социалистического сельского хозяйства.

В выполнении этой программы мы исключительна велика и ответственна роль машинно-тракторных станций, которые являются решающей силой в развитии колхозного производства, важнейшими опорными пунктами в руководстве колхозами со стороны социалистического государства.

Для того, чтобы успешно вести всю сельскохозяйственную работу, МТС, прежде всего, должна своевременно и высококачественно провести ремонт и подготовку тракторов и сельскохозяйственных машин в осенне-зимний период.

Колхозы Тургенской МТС в текущем году досрочно завершили годовую план тракторных работ и в настоящее время приступили к ремонту машинно-тракторного парка. Для ремонта техники в осенне-зимний период механизаторы лучшей станции создают хорошие производственные условия: производят ремонтные работы в мастерской, устанавливают дополнительное оборудование, рабочие места оснащают необходимыми приспособлениями и обеспечивают инструмент, монтируют центральное водопользование. За осенний год повысались производительность труда и культура в работе механизаторов. Все это позволяет успешно вести ремонт по типовой технологии узловым ме-

тодам. Дело теперь за тем, чтобы полностью использовать все возможности.

Создав свою высокую ответственность за своевременную и высококачественную подготовку парка техники, мы знаем, что в день повышенной активности в предосторожном социалистическом соревновании, мы борем на себя следующее обязательство:

1. Выполнить установленный план осенне-зимнего ремонта тракторов, пилот, культиваторов, сеялок, картофелекавалов и других полевых обрабатывающих машин в срок и в марте, а комбайнов, молотилок, силосорезов в срок не позднее 1 мая 1955 года и обеспечить высокое качество всех ремонтных работ.
2. Ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин проводить узловым методом, дополнительно оснащать рабочие места новыми комплексами приспособлений, руководить критическими инструментом и обеспечить строго соблюдение технологического процесса ремонтных работ.
3. Снизить себестоимость ремонта машинно-тракторного парка на 5 процентов за счет повышения производительности труда в процессе изготовления рационализаторов и изобретателей, экономного расходования запасных частей и материалов, широкого применения реставрации изношенных деталей.
4. Обеспечить своевременное сменных порч работниками, занятым на ремонте. Лучшее механизаторов станций — бригадир тракторной бригады тов. И. В. Путов на сборке моторов, брига-

- дир тракторной бригады тов. В. П. Кудзули на сборке валовых молоток, комбайнер тов. В. И. Комаров на ремонте сельскохозяйственных тракторов, токарь тов. В. М. Рубцов и кузнец тов. А. Ф. Рубцов обязаны выполнять сменные нормы выработки до 150 процентов.
5. Организовать техническую учебу механизаторов по повышению производственной квалификации и овладению новыми профессиями и обеспечить получение звания трактористов 1-го класса не менее 15 рабочими МТС.
6. Настойчиво укрывать трудовую дисциплину среди рабочих, соблюдать установленные нормы выработки, мастерской, содержать рабочие места в порядке, бережно относиться к оборудованию.
7. Создать хорошие культурно-бытовые условия для рабочих машинно-тракторной станции; организовать общественные занятия для механизаторов; систематически проводить лекции, доклады, показ художественных и научно-популярных фильмов, углубить работу художественной самодеятельности.

Мы призываем всех механизаторов машинно-тракторной станции области вступить в социалистическое соревнование за досрочный и высококачественный ремонт тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин и оборудования, досрочное подготовку машинно-тракторного парка к сельскохозяйственным работам 1955 года.

Социалистическое обязательство обещание и ярлык на обобщение работы механизаторов, техников и служащих Тургенской МТС, Лыковского района.

Рассмотрев социалистическое обязательство рабочих, инженеров, техников и служащих Тургенской МТС, Лыковского района, о досрочном выполнении плана ремонта и подготовки тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин к полевым работам 1955 года, исполком КПСС одобрил почти коллективную работу Тургенской МТС. Райкомом партии и райисполкомом, Александровскому и Калужинскому городскому КПСС в городском комитете партийных организаций, председателем рабочих комитетов профсоюза и директору МТС предложено обеспечить выполнение этого обязатель-

механизаторов Тургенской МТС на общих собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих машинно-тракторных станций, шире развить социалистическое соревнование механизаторов за досрочное и высококачественное выполнение плана ремонта и подготовки тракторов, комбайнов и других сельскохозяйственных машин.

Редакции областных газет «Приманье», «Сталинская смена» и районных газет обязались помочь в осуществлении этого социалистического соревнования среди механизаторов области за досрочное выполнение плана ремонта машинно-тракторного парка, за высокое качество ремонтных работ.

На строительстве Арма-Туржунского канала

На строительстве Арма-Туржунского ирригационного канала, который пересечет путь развития Южно-Казахстанской области и значительно расширит здесь орошаемые земли — за счет освоения холмов 2

мень, приступив к работе три участка. На берегу будущего будущего водохранилища возвысились строения, а нем сооружены скамьи, жилые дома, работат столы, (АСС).

По следам наших выступлений

«О спорте» инженера Кильдюшева — под таким заголовком в нашей газете за 19 октября 1954 г. г. помещена корреспонденция, в которой автор рассказывает о поведении в нетрудовой виде на работе инженера И. Кильдюшева.

Секретарь цеховой партийной организации заводчанки Д. Водкина сообщила в редакцию, что факты, изложенные в корреспонденции, полностью подтвердились. На Кильдюшева наложено партийное взыскание.

В связи с опубликованием в нашей газете за 1 октября корреспонденции «Об утировании выходов», директор Арма-Туржунского завода тов. Давлатов сообщил редакция, что факты, изложенные в заметке, полностью правдивы.

Правильным составлением нарком дирекцией завода наложено строгое взыскание. Корреспондентом обоснована необходимость создания местного аппарата в Наменчике районированной в недопустимо утерь нарком и обещаны работы.

На виновных в утере и не-

УМЕЛО ВОСПИТАВАТЬ КОЛХОЗНЫЕ КАДРЫ

Зачинается сельскохозяйственный год. Теперь есть время и возможность осмыслить наши успехи, всесторонне оценить деятельность колхозных кадров, их умение организовать труд, проявить самостоятельность, ответственность, находить выход из производных трудностей.

В нынешнем году все важные работы проведены более организованно, чем в прошлом году. С поляй уборки весь урожай зерновых, картофеля, овощей. Переполнены кладовые сена. В обуславливая срок, т. е. 10 октября, механизаторы Лыковской МТС завершили плановые заботы.

Напряженно дни сена, уборки урожая, для проведения всех сельскохозяйственных мероприятий являлся проверкой руководящих колхозных кадров, правильности их поведения и воспитания. Ясное вырабатывается недостаток в работе с сеном. И. В. Рубцов должен знать, что абсолютное большин-

ство председателей, их заместителей, бригадиров полевых бригад, заводчиков животноводческих ферм организации свое место, не позволили себе ни малейшей ответственности за дело, выражая самостоятельность в решении практических задач по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

Это положение можно изменить многоисчисленным путем. Выходить бы колхозники. Будущего, где перед началом осеннего сена колхозники артели избирали председателей колхоза И. Ф. Митущина.

До него колхозники руководили сеном. И. В. Рубцов, знающий сельское хозяйство человека. Но дело у него не шло. Почему? Потому что он не знал, почему массе текущих дел не могла хватить главного, пропала быстрота тогда, когда нужна была смекалка, решительность в преодолении трудностей. И. В. Рубцов должен помнить трудя на разрывы

в районный центр на «соглашавшие» различных даже механизаторов различных вопросов в руководстве района. А в это время жизнь в колхозе замедляла, бригадир в ожидании указаний председателя, бездельничал. Такие методы бы тормозили в работе.

Итак, жизнь колхоза И. Ф. Митущина. Чувствуя личную ответственность за хозяйство, он стал самостоятельнее, оперативно вмешиваясь в дела производственных бригад колхоза.

— Разве неважно в район, — рассуждает он. — До города 50 километров. Телефонный связи колхоз не имеет даже с МТС, но говорю уже о райцентре. Везде нужна техника, когда действительно необходима серьезная помощь.

Все рабочее время он в основном проводит в поле, на фермах, на дому. Председатель колхоза больше и чаще работает с народом: колхозниками, механизаторами. Показание дела в колхозе хоти и медленно, но стало меняться в лучшую сторону.

Вот пример, когда случил в поведении молодого председа-

теля колхоза И. Ф. Митущина. Об этом случае с удовольствием вспоминал и колхозники, и механизаторы, и работники артели. К концу августа осенний сев. В поле артели была не досеяна половина в 50 гектаров по плану. Как бы? — спрашивали колхозники председателя артели.

— Посетить ты же можешь, на какой бод толк, если под овес не осып. Неудача один раз, а зря ты не будешь. Вот где выходи, об этом и уже совозвоится с агрономом, — сказал председатель. — Вдруг урожай Хохлова дождь будет самым ценным. Гектаров 500 будет. Надо показать коневладельцам, что севать не надо. Осевать заливные и высокие земли механизаторами нам поможет.

Итак, в сельдари. Заложены поля, засеяны просом, а осенью колхозники собрали небывалый урожай — по 15 центнеров с гектара — урожай высококачественной культуры — проса.

Часто приходила старожалка

со всех деревень дехоботы артели просом.

— Не помнишь ты такого урожая на нашей земле, — говорили старики.

Самостоятельное решение, старожалка, председатель участка уроков, принесло богатый урожай.

Можно и еще привести примеры, говорящие о том, что многие трудящиеся колхозников не ограничивались лишь указаниями, а сами организовали труд, взяли контроль за своим севом.

Самым работящим председателем колхоза нашей зоны, которого колхозники можно назвать Михаилом Иванюча Зайцева (колхоз «Обсужденный труд»). Он пришел в колхоз из промышленности. Многие ему были знакомы, трудя-

— Понимает, что выйдет у тебя, — со смирением думал прежде неопытный председатель колхоза. Но ничего из этого Усмановича не испугался труд, научился порядку в ведении хозяйства. И. М. Зайцев всегда был в бригадах в горячие дни уборки. Он с

В странах народной демократии



Китайская Народная Республика. На летнее время воспитанники многих городских детских садов выезжают на морское побережье. На снимке: воспитанники тьяньцзиньского детского сада на морском курорте Байдаля. Фото Е. Сао.

В честь Ванюго Октября

Трудящиеся Пензенской Народной Республики готовятся достойно встретить 37 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Коллективы предприятий легкой и пищевой промышленности выпускают товары широкого потребления сверх плана. Трудящиеся Сомбатейской обувной фабрики обновили в честь 37 ноября два дозаводских цеха и планку 4,400 пар обуви. Рабочие в инженерно-технических рабочих Союзкооператива сахарного завода обязались за сезон саквояжировать переработать сверх плана 220 вагонов сахарной свеклы.

Расширение сети библиотек в Польше

В настоящее время в Польше насчитывается свыше 4000 кружков библиофилов, а время как в довоенный период их было немногим более 1000. Кроме того, в промышленности предприятия, в селах, земледельческих производственных кооперативах, государственных сельских хозяйствах и минимально-автономных ставках открыто свыше 33 тысяч библиотечных пунктов. На заводах, фабриках и на стройках со-

здали ширится сеть профсоюзных библиотек.

Применение в Румынии метода Т. С. Мальцева

Новый метод обработки почвы, разработанный советским колхозным ученым Т. С. Мальцевым, нашел широчайший отклик среди ученых, специалистов и работников сельского хозяйства Румынии. Этот осенний пометод советского новатора будет обработаны опытные участки в ряде районов Бухарестской, Ясской, Аржешской и других областей, а также на участках опытных сельскохозяйственных станций.

Развитие спорта в деревнях Болгарии

Используя два года со дня организации в Болгарии добровольного сельского спортивного общества «Урожай». За этот срок общество «Урожай» объединило в своих рядах около 300 тысяч физкультурников. В соревнованиях по легкой атлетике участвовало более 150 тысяч сельских физкультурников.

В этом году в сельских осенних спартакиадах приняло участие более 400 тысяч физкультурников. В соревнованиях по легкой атлетике участвовало более 150 тысяч сельских физкультурников. (ТАСС).

Свои семена кукурузы

Весной нынешнего года колхоз района, впервые в своей практике, провели посеи кукурузы на семя.

Правление колхоза «Большевик», получив семена кукурузы из южных областей, решил провести опыт: вырастить свои семена, акклиматизировать их.

Весной, в апреле, кукурузные семена были посажены в торфяноперегнойные горшочки и помещены в теплицу. Во второй половине мая кукуруза на теплицах была перенесена в грунт на площади одного гектара.

В начале октября почти кукурузы были сняты со стеблей, а семена проверены в контрольно-семенной лаборатории. Оказалось, что всхожесть семян 98 процентов, прием первого класса.

Таких образцов, опыту удались. Колхоз «Большевик» доказал, что в нашем районе вполне возможно выращивание кукурузы на семя. Сейчас колхоз обеспечен полностью своими кукурузами на всю осеннюю площадь 1955 года. Г. Орлов, агроном.

Тонны картофеля от перепашки

Члены сельхозартели им. М. Горького ведут боронование и перепашку картофельных полей с последующей выборкой картофельных клубней.

На 15 октября в колхозе собрано 30 и перепахано на 50 гектаров картофельных полей. В результате получены дополнительные тонны клубней хорошего картофеля.

Колхоз в текущем году полностью рассчитался с государством по оставшимся картофелем, выдала 777 центнеров на семена и 45 центнеров картофеля убран на фураж. (ТАСС).

А. Сталина

инициатива в колхозческих бригадах работает почти в полном составе тракторной бригады, сложившие машины. Коллектив бригады достиг успехов в развитии животноводческой бригады колхоза им. Сталина Прохора Сергеевича. Страна ясно подтверждает то положение, что честь, много в колхозном производстве принадлежит бригадари. Присутствие бригады им. Сталина очень редко бывает в этой бригаде уверенно заяв, что бригады района других организаций со всеми заданиями колхозники активно участвуют в труде.

Продолжительное время в колхозе работает бригадари т. Сорочин (Парков). Уборочная и Паркове думают, что в других бригадах, бригады не покажут личного примера.

На осенне-зимний период им намечали систему мер по улучшению уборки, посева и хранения колхозных ресурсов. В начале, секретаря райкома партии по зоне Леснянской МТС,

Больше внимания шефской работе в колхозах

Борьба за осуществление исторических решений партии и правительства по крупному подному сельскому хозяйству, городской партийной организации на руководящую работу в сельскую местность послала несколько работников из числа партийного актива.

Возвращаясь домой колхозники в сельхозобластных районах оказывали коллективам предприятий.

Три бригады тт. Кондрашовой, Ласовой и других в колхозе была переоснащена в Ленинск, Староосининский район, на 38 рабочих дней выработала по 42 трудодня, за что им была объявлена благодарность. Бригада с завода «Стеллозавод», возглавляемая коммунистом тт. Лебедевым, работа в колхозе Сельхозартели района, выполняла задание, уборка картофеля на площади 60 гектаров.

Бригаду Арзаматского завода на колхозе работала в Суражском районе возглавляемый коммунист т. Зацепин. При задании в 42 гектара она убрала более 45 гектаров.

Хорошо потрудились на колхозных полях рабочие Хрустального завода, стекольного завода им. Дзержинского, типографии, Крестьянского завода и других предприятий.

Владельцы помоек колхозам в этом году оказали услуги с помощью техники и средств своих городов, которые убрали картофель с площади 450 гектаров.

В общей сложности в колхозах области на сельхоз-

зяйственных работах было более четырех тысяч рабочих, служащих и инженерно-технических работников городских предприятий.

Во время массовой уборки картофеля было организовано ряд массовых воскресных, в которых участвовало около тысячи человек.

Значительную помощь колхозам в вывозе зерна, картофеля, овощей и удобной оказала автотранспорт города.

В организации шефской работы имеется и ряд специальных подразделений. На колхозе картофеля еще в ряде мест имеются высокие качество работ, много картофеля остается в земле. Более одной тонны собрано при переоснащении 45 гектаров гектара картофельных полей в колхозе им. Молотова.

Серьезные недостатки имеются и по строительству животноводческих помещений. Местная работа Дзержинского завода в колхозе «Звезда Ильича», Хрустальный завод в колхозе «Освобожденный труд» и другие предприятия, которые затронули строительство животноводческих помещений, скотов и других сооружений в колхозах, выполнять свои обязательства, принятые на 1955-1956 годы.

Задача городских организаций — оказать максимум помощи колхозам в этом, чтобы были завершены все сельскохозяйственные работы в срок.

А. Лукин, заведующий производственным отделом городского картофеля КИСС.

Общественный картофель засыпает в частные подполья

Коллектив завода им. Вороного большую помощь оказал в уборке картофеля колхозу им. Буденного. 40 рабочих работали в период всей уборочной кампании, подвозя тракторы и организовывая воскресники.

Однако руководители артели плохо мобилизовали на уборочных работах колхозников. На днях в резкие моменты государственной организации привалили. Здесь была масса народа со всех бригад колхоза и много из них не работала в поле. Нет здесь и учета картофеля. Он сыпается в подполья. Его делают без охраны по-

несколько дней. Часта сюда колхозники приходят с корбидом, лучший картофель исут с себе домой.

В подполья индивидуальных хозяйств сыпался колхозный картофель на хранение у колхозов не хватает хранилищ, но сколько и кому специально картофель никто сказать не может.

При таком положении и учете общественного добра, помещено колхоз не только не выполнят плана продаж картофеля государству, но и не обеспечит себя семенами.

Р. Романов.



Продвигая вперед и углубляя районные работы по развитию сельского хозяйства, выставляя на которой демонстрируются достижения, Ленинский район полностью механизированы пахота, сев, уборка колосовых и подсолнечника. Ленинский район, получивший колхозники на 100 гектаров на зиму, в этом году не только не сравнили с 1953 годом с 28 тысяч рублей до 48,800 рублей. На снимке: комбайны осматривают выставку. Фото П. Калыникова. Прессинформ ТАСС.

В МЕЩЕРСКИХ ЛЕСАХ

Шумно в мещерских лесах. Осенний порывистый ветер срывает пожелтевшие листья с былых берез, сорого колос и развешивает дуба. Мы идём к месту, где по заданию партии начались работы по освоению целинных мещерских земель. Пора, словно сорвав нависшие облака, проследить развитие страны, и где краем становится в этих краях. Сколько здесь богатств!

В общий шум густого леса врывается рев мотора. Исходящий шум на побегу, мощнейший трактор С-501, медленно передвигаясь на широких гусеничных лентах, выжигает застаревшие пни и молодой кустарник.

— В 1929 году, когда и впервые пришел в этот край организованная колхоз — сказал мой попутчик Кондратий Иванович Иванов, один из старейших колхозников сельхозартель, вешной артели «Большевик», — то ни корчеваня вручную... Ничего не поделаешь, так что, покуда с ним провозился. Я и теперь смотрю — попутчики и пеньки на воздух поднимут... Слыла машина.

Машина грохочет над и ошущее леса. На едут в большой лес. Видно, как рама опускается, зубья корчевателя вращаются в земляной пень. Загрохотала лобовая, натянула стальную трос, рама поднялась и пень с расщепленными корнями, наполовину

супинался осмыслом, приподнял на воздух.

Машина не останавливается. При дощичи прирешенной вперед и разбежались по шпату, сконструированной самим трактористом, пням, колос, кустарник, дерн — общей грудой тампаса вперед ее.

На край поворота тракторист сворачивает, что пошла дорога пути мощной машины. Обладая от зарослей черная почва.

Машина остановилась рядом с нами. Из кабины вышел молодой инженеристович Юнов. Мы поздравлялись и стали знакомиться. Это был семнадцатилетний механизатор Гусевской МТС Ваши Ерма.

Родился он в семье стрелочника небольшого железнодорожного участка в районе Сталинского. Его часто проходили поезда, нарушающие тишь маленького поселка.

— С детства меня интересовали машины, — охотого говорил он, — вот я и решил быть механизатором. В нашей артели свободная дорога в школу, колхоз, в колхозе специальность такую и выбирай. Но окончание школы семилетка я поступил в Сталинское училище механизаторов, в 1953 году закончил его. Люблю механизацию, люблю. Вот теперь здесь я работаю, посевную пахалась раньше. До этого распахивал 40 гектаров в колхозе им. Дзержинского, там же поменя-

л 16 гектаров целинной земли, а сейчас перевел в колхоз «Большевик» для освоения новых земель.

Обладал бредом папа моего — Не зная, когда машина стоит... Соревнуясь. Родина дала задание разработать новые земли, поднимать урожай сельскохозяйственных культур. И тракторист быстро вскочил в кабину, нажал рычаги и машина послушно тронулась в путь. Отъехав метров двадцать, трактор сделал небольшой разворот и дал передний ход. Корчеватель не опускался вниз, то поднимался вверх, волочит новые груды шпату и машина послушно тронулась в путь. Отъехав метров двадцать, трактор сделал небольшой разворот и дал передний ход. Корчеватель не опускался вниз, то поднимался вверх, волочит новые груды шпату и машина послушно тронулась в путь. Отъехав метров двадцать, трактор сделал небольшой разворот и дал передний ход. Корчеватель не опускался вниз, то поднимался вверх, волочит новые груды шпату и машина послушно тронулась в путь.

Шел пятый час работы тракториста. Поле за полем пригладилась очищенная паровая, но Ваши помнит, что в эти предостереженье для он была социалистические обязательства выполнять по плану норма. Слово он свернул крепко. В конце дня, когда замеряла работу, задание было выполнено на 200 процентов.

Труд ценится в нашей стране и высоко оплачивается. В сентябре молодой тракторист Ерма заработал две с половиной тысячи рублей.

Вспомнил Витер захат. Пал Мещерой отпустил сутерял. Но я в эти осенние ветера чувствуется рассвет яркой колхозной жизни.

М. Казаков.

Забастовочное движение в Англии

20 октября к забастовке 45 тысяч портовых рабочих Лондона, Аберлури и Беркенхеда присоединилось тысяча докеров портов Туэди, Султгейта, Гартон и Гудестона. Общее число бастующих портовых рабочих превышает 50 тысяч человек. В портах остаются всего 350 судов.

Из сообщений агентства Рейтер известно, что англий-

ское правительство чрезвычайное положение, в результате расширения забастовки портовых рабочих. По этому поводу состоялось специальное заседание кабинета. Агентство утверждает, что правительство угрожает ввести войну, если бастующие не вернутся на работу.

(ТАСС).

Наводнение в Англии

В результате сильных дождей в некоторых районах Северо-Западной Англии, Шотландии и Северной Ирландии подвержены наводнению. Города Уайтон и Оуэлл вследствие наводнения полностью отрезаны от внешнего мира. Наво-

дорочное сообщение в районах подверженных наводнению, нарушено.

Нынешнее наводнение, как сообщает агентство Рейтер, является самым сильным за последние годы.

(ТАСС).

Военное строительство в Греции

Греческая газета «Афинский сообщая, что в середине ноября текущего года в Афинах начнется строительство большого военного аэродрома. Этот аэродром будут строить американцы.

(ТАСС).

Катастрофа на болгарийской шахте

18 октября на шахте «Истра» в провинции Эно произошел обвал, в результате которого убиты четыре шахтера.

(ТАСС).

Катастрофа английского военного самолета

Как передает американское радио, близ Касселя упал, загоревшись в воздухе, английский реактивный истребитель. Пилот погиб.

(ТАСС).

Пожар в Пусане

Как официально сообщается, 18 октября ночью в Пусане (Южная Корея) произошел пожар, в результате которого уничтожено 451 дом.

(ТАСС).

Предварительные результаты выборов в ГДР

Официально сообщены предварительные результаты выборов в Народную палату ГДР и в Народное представительство Большого Берлина.

В голосовании на выборах в Народное представительство Большого Берлина приняло участие 875 026 человек, что составляет 97,7 процента лиц, имеющих право голоса. За единый список Национального фронта демократической Германии проголосовало 11 807 497 человек, то есть 99,3 процента.

досовало 869 265 человек — 49,3 процента всех голосовавших.

Для участия в выборах в Народную палату ГДР было зарегистрировано 12 086 887 граждан имеющих право голоса. За единый список Национального фронта демократической Германии проголосовало 11 807 497 человек, то есть 99,3 процента.

(ТАСС).

На «Нубок СССР» по футболу

Почетный приз завоевали динамовцы Киса. 20 октября в Москве на центральном стадионе «Динамо» состоялось финальное состязание в Кубке СССР по футболу.

Сырые 15 тысяч команд участвовало в нынешнем сезоне в борьбе за почетный

приз. Право выступать в финале завоевали динамовцы (Ереван) (Киев) и «Спартак» (Ленинград).

Встреча закончилась со счетом 2:1 в пользу киевлян. Хрустальный кубок вручен команде — победительнице.

(ТАСС).

Ревалтор С. И. СКОКЛОВ.

Доводится до сведения населения города о том, что забой дачного сектора производится по средам и пятницам.

С 25 октября погребов ушли 2 дома, поставленные на Курдоловском районе, материнской и воровой и на гурта по тракту Владимир-Гусь отшли 4 дома.

Знающие о местонахождении домов, просьба сообщить Гусь, убойный пункт.

2-3

Дирекция.

Гусевскому Крепиковому заводу требуются для квалификации рабочих сдельные работники.

1-3

Дирекция.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

О чистоте родного языка

В прекрасный день мы сели в автобус. Пассажиры были немногие. Культурно и вежливо обслуживая проводник, раздал билеты.

На остановке «Станко» в автобус вошли три молодых парней, празднично одетые. Пассажиры любовно поглядывали на них, мысленно оценивая — вот эти молодые люди сядут на них так любовно, разочаровались, а кое-что даже отворулись. В их лице проблещала матерщина.

От людей, разговаривающих на таком жаргоне, раздражаются не только женщины, подростки, дети и многие из них говорят: «Слыхом — цитируют этот язык».

Плоды засорения культурной речи мне неоднократно приходилось слышать и ощущать. Как-то прохоча на работу, я встретил девушку, шедшую с ребенком, возмущат которого был, примерно, пять лет. Ребенок споткнулся и заплакал. И вот раздается окрик девушки: «Наем! Чем пойти по расстуки». Обиделась доб заквата, так сам победил» Девушку возму Маша. Крайняя Валя — комсомолка.

Конечно, такая грубая разговорная речь ее с ребенком является результатом воспитания.

ВОДОСТОК НЕ ЗАКРЫТ

Но уже Интерпол сообщает, что до декабря 10, воязе Люксембургской таможни, восток колхоз водосток, который не закрыт.

Проезжающие автомашины часто попадают в этот колодезь, но исключена возможность, что в него попадут и люди.

Пора отлегу благоустройству закрыть эту «ловушку».

В. Павлова.

Не перепахивай поля

В колхозе им. Жданова во второй полеховской бригаде собран небольшой урожай картофеля. Много клубней пошло в уборки осталось в земле. Надо было организовать перепахивание почвы, но бригадир не сделал этого, разрешил перепахивать картофельные поля колхозникам. Первой вышла собирать картофель жена бригадир, лично интересуясь. Работы поставила выше общественных.

Шаро.

Стекло продано оптом

На так давно с базой радиотехники в Абакановском секторе поступило стекло для продажи членам-найма и колхозникам для остекления своих домов, но руководители вместо того, чтобы дать возможность подготовить изделия и колхозные постройки и зме, оптом продали стекло черкам.

П. Урбан.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Капнина, дом 23, телефон 3-37.